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YBaxaemriii rops! Ypearnna3mel ¥ rapgHepeiibl IepefaioTcs MOJI0BEIM IyTeM (mpu To0wx hopmax
TIOJIOBBIX KOHTAKTOB) U SIBJITIOTCS BO30YOUTENISIMU BOCIIAIUTEILHEIX 3a0071€BaHNN MOYEII0IOBBIX
OpPraHOB ¥ y XKEHIIUH, U Y MyKYKMH. BEITOBOH CI1oco0 mepemayu IPaKTUYEeCKH He BCTpedaeTcs. Y
JKEHIIMH TP BOCIIAJIUTENIbHBIX 3a00IeBaHUSIX TeHUTAIUN ypearia3Mbl 4acTo 00HAPYKUBAIOTCS BO
BJIATaJINIE U [IeWKe MaTKU, MOXKET CITyKUTb MIPUYUHOMN OecImonus (3To JOCTOBEPHO NOKAa3aHO) U
BHIKM[IBIIIEH. Y XKEHIUH pa3BUBaeTCs OecIiogue BCIeICTBHE BEIPAXKEHHBIX CKIIePOTUYECKUX
M3MeHeHU (PpannonreBLX TpyO BIJIOTH 10 UX 00Typaluy, JeCTPYKIUYU SIMUTENNs, HapyIleHue
BHYTPHOPTaHHOTO KPOBOOOpAIeHUs. Y MyKUMH ypearaa3Mbl ¥ TapHEPEJIIE BEI3LIBAIOT
BOCTIANIUTENIbHEIE 3a00/IeBaHUS IPEeACTAaTeIbHON KeJIe3bl, CEMEHHBIX ITy3BIPhKOB, MOYEBOT'0 ITy3HIPS,
IpugaTKoB sudek. Jleuenne HasHavaeTcss OJHOBPEMEHHO o6ouM napTHepaM, IpUYeM BO BpeMsi
JIeYeHUSs U [0 MOTy4YeHUsI OTPULIATeIbHOTO KOHTPOJIBHOTO Pe3yIbTaTa He PEKOMEHAYETCS XKUTh
II0JI0BOM KU3HBIO. BrI3gopaBnuBauTe!



